


地板&表面装饰

Vanitas，打造独一无二家居环境的一套瓷砖系列。

柔和的表面光泽以及丰富的图纹表达了范思哲新家居

现代而讲究的个性。

WAND- UND BODENFLIESEN

Das Keramikprojekt Vanitas macht jeden Raum der 

Wohnung einzigartig. 

Fein glänzende Flächen und üppige Dekore im eleganten 

und zeitgemäßen Wohnstil von Versace.

НАПОЛЬНЫЕ И ОБЛИЦОВОЧНЫЕ ПОКРЫТИЯ
Va n i ta s – э Т О П Р О Е К Т К Е Р А м И К И д Л Я П Р И д А Н И Я 
уНИКАЛЬНОсТИ ЛюБОму ПОмЕщЕНИю В дОмЕ. 
НЕжНОЕ сВЕРКАНИЕ ПОВЕРхНОсТЕй И БОгАТсТВО дЕКОРОВ 
ВЫРАжАюТ ИзЫсКАННЫй  И сОВРЕмЕННЫй хАРАКТЕР НОВОгО 
дОмА Versace.

SOLS ET REVÊTEMENTS

Vanitas, un projet céramique spécialement conçu pour 

rendre tout milieu domestique absolument unique. 

Le léger brillant des surfaces ainsi que la richesse des 

décors expriment le caractère sophistiqué et moderne de la 

nouvelle maison Versace.

PAVIMENTOS Y REVESTIMIENTOS

Vanitas, un proyecto cerámico diseñado para hacer únicos 

todos los ambientes domésticos. 

El suave brillo de las superficies y la elegancia de las 

decoraciones expresan el carácter sofisticado y moderno de 

la nueva casa Versace.

TILING FOR FLOORS & WALLS

Vanitas, a tile designed to make each living space unique. 

The soft sheen of the surfaces and the richness of the 

decors express the sophisticated and modern character of 

the new Versace home.

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI

VANITAS
Vanitas, un progetto ceramico disegnato per rendere unico ogni ambiente domestico. 

La tenue lucentezza delle superfici e la ricchezza dei decori esprimono il carattere 

sofisticato e moderno della nuova casa Versace.
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VANITAS B E I G E  /  N O C E
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VANITAS
BEIGE /  NOCE 60 x 60
MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE 39,4x39,4
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Un ambiente dove la quotidianità è splendore classico ed 
eleganza contemporanea.

A space where everyday life means classic splen-

dour and contemporary elegance.

Un milieu où la quotidienneté est la splendeur 

classique et l’élégance contemporaine.

Ein Raum, in dem das Leben Tag für Tag klassische 

Pracht und zeitgenössische Eleganz ausdrückt.

1)  BEIGE/NOCE 60x60
FASCIA FOGLIA 

NOCE 15x60
ANGOLO MEDUSA 
ORO/NOCE 15x15

2)  BEIGE/NOCE 60x60
FASCIA FOGLIA 

NOCE 15x60 
MOSAICO NOCE 30x30

VANITAS
BEIGE /  NOCE 60 x 60
FASCIA FOGLIA 15 x 60

1)

2)

Un ambiente donde la cotidianeidad es esplendor 

clásico y elegancia contemporánea.

ПОмЕщЕНИЕ, В КОТОРОм БудНИ - эТО 
КЛАссИЧЕсКОЕ ВЕЛИКОЛЕПИЕ И сОВРЕмЕННАЯ 
эЛЕгАНТНОсТЬ.

令您日常生活环境焕发古典而气派、现代而优雅

的气息.
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VANITAS
BEIGE /  NOCE 60 x 60
MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE 39,4x39,4
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I contrasti tra la tenue vibrazione di luce dei rivestimenti in micromosaico 
assecondano il naturale evolversi del bello.

The contrasts between the soft brightness vibrations of micro-

mosaics wall tiles become the natural evolution of beauty.

Les contrastes entre la faible vibration de lumière des revête-

ments en micro mosaïque favorisent l’évolution naturelle du beau.

Das delikat vibrierende Licht auf den Mikromosaik-Wandfliesen 

mit seinen Kontrasteffekten ist natürlicher Ausdruck des Schönen 

an sich.

Los contrastes entre las suaves vibraciones de luz de los reves-

timientos de micromosaico siguen el ritmo de la evolución natural 

de la belleza.

КОНТРАсТ сЛАБОгО дРОжАНИЯ сВЕТА ПОКРЫТИй Из 
мИКРОмОзАИКИ ПОдЧЕРКИВАЕТ ЕсТЕсТВЕННую эВОЛюЦИю 
КРАсОТЫ.

微马赛克表面装饰的柔和色泽变化和对比造就自然的过渡之美.

1)  BEIGE/NOCE 60x60 
FASCIA FOGLIA 

NOCE 15x60
ANGOLO MEDUSA 
ORO/NOCE 15x15

2)        MOSAICO FOGLIA 
ORO/NOCE 39,4x39,4

VANITAS

VANITAS
MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE  39,4x39,4

1) 2)
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VANITAS
BEIGE /  NOCE 60 x 60

39,4 x 39,4
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VANITAS
BEIGE /  NOCE 60 x 60

39,4 x 39,4
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Vanitas offre molteplici possibilità di composizione per creare atmosfere uniche, preziose ed accoglienti.

Vanitas offers various composition possibilities to create unique atmospheres which are 

both precious and cosy.

Vanitas offre plusieurs possibilités de composition, pour créer des ambiances uniques, 

précieuses et accueillantes.

Vanitas erlaubt vielfältige Kompositionen zur Erzeugung einer einzigartigen, eleganten 

und behaglichen Atmosphäre.

3)  PAV:
BEIGE/NOCE 60x60

FASCIA GRECA 
ORO/NOCE 15x60

ANGOLO MEDUSA 
ORO/NOCE 15x15

MOSAICO NOCE 30x30
RIV:

BEIGE 39,4x39,4
MOSAICO TESSERA 

ORO/NOCE 39,4x39,4
FASCIA GRECA 

ORO/NOCE/SILVER 7,6x39,4
COLONNA SILVER 19,7x39,4

VANITAS

2)  COLONNA SILVER 
19,7x39,4

2)

3)

1)   MOSAICO TESSERA 
ORO/NOCE 39,4x39,4

MOSAICO GRECA 
ORO/NOCE 39,4x39,4

FASCIA GRECA 
ORO/NOCE/SILVER 7,6x39,4

1)

Vanitas ofrece múltiples posibilidades de composición para crear atmósferas exclusivas, 

preciosas y agradables.

Vanitas ПРЕдЛАгАЕТ мНОгОЧИсЛЕННЫЕ ВОзмОжНОсТИ КОмПОзИЦИИ дЛЯ сОздАНИЯ 
уНИКАЛЬНЫх, ЦЕННЫх, гОсТЕПРИИмНЫх ПОмЕщЕНИй.

Vanitas提供多种组合方案，为您创造独特、高贵而温暖的氛围。
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VANITAS
ALMOND / BEIGE 50 x 50
FASCIA FOGLIA 15,3x50
ROSONE 100x100

VANITAS
BEIGE /  NOCE 60 x 60
               39,4 x 39,4
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Il classico formato quadrato, la vasta gamma di mosaici e decori valorizzano ogni tipo di superficie 
interpretando infinite variazioni di stile .

The classic square tile, the wide range of mosaics and decors enhance any kind of surface 

interpreting a numberless style variations.

1) MOSAICO TESSERA 
ORO/NOCE 39,4x39,4

FASCIA CLASSICA
BLU 4,7x39,4

2) MOSAICO TESSERA 
ORO/NOCE 39,4x39,4

MOSAICO GRECA
ORO/NOCE 39,4x39,4

3) FASCIA CLASSICA 
BLU 11x39,4

VANITAS
BEIGE  60 x 60
ANGOLO MEDUSA BEIGE 4 x 4

1) 2)

3)

Le format carré classique, la vaste gamme de mosaïques et décors mettent en valeur toute 

sorte de surfaces, en interprétant à la fois des variations de style infinies.

Das klassische, quadratische Format sowie die große Auswahl aus Mosaiken und Dekoren  

interpretieren unendliche Stilvariationen für bestechend schöne Wände.

El clásico formato cuadrado y la amplia gama de mosaicos y decoraciones aumentan el 

valor de cualquier tipo de superficie interpretando infinitas variaciones de estilo.

КЛАссИЧЕсКИй КВАдРАТНЫй фОРмАТ, шИРОКИй АссОРТИмЕНТ мОзАИКИ И дЕКОРОВ ПРИдАюТ 
ЦЕННОсТЬ ПОВЕРхНОсТИ ЛюБОгО ТИПА, ПРЕдсТАВЛЯЯ БЕсКОНЕЧНЫЕ ВАРИАЦИИ сТИЛЯ.

经典的四方结构，变化多样的马赛克组合与图纹，提供无数种不同风格的图案，为任何表

面装饰添辉
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VANITAS
BEIGE /  NOCE 60 x 60
               39,4 x 39,4
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Il lusso e la creatività stretti in un rappor to che 
esalta il valore della bellezza eterna.

Luxury and creativity in a close connection, which celebrates the value of eternal beauty.

Le luxe et la créativité enlacés dans un rapport exaltant la valeur de la beauté éternelle.

Die enge Verbindung von Luxus und Kreativität unterstreicht den Wert zeitloser Schönheit.

1) BEIGE/NOCE 60x60
 FASCIA FOGLIA NOCE 15x60
 ANGOLO MEDUSA ORO/NOCE 15x15
 FASCIA NOCE 4x60

2) MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE 39,4x39,4
 MOSAICO TESSERA ORO/NOCE 39,4x39,4
 FASCIA GRECA ORO/NOCE/GOLD 9,8x39,4

3) COLONNA GOLD 19,7x39,4
 MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE 39,4x39,4

VANITAS
PAV: BEIGE/NOCE 60x60 • FASCIA FOGLIA NOCE 15x60
RIV: MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE 39,4x39,4 • MOSAICO TESSERA ORO/NOCE 39,4x39,4 
FASCIA GRECA ORO/NOCE GOLD 9,8x39,4

2)

3)1)

El lujo y la creatividad unidos en una relación que resalta el valor de la belleza eterna.

РОсКОшЬ И ТВОРЧЕсТВО В гАРмОНИИ, ПОдЧЕРКИВАющЕй ЦЕННОсТЬ ВЕЧНОй  КРАсОТЫ.

奢华感与创意的紧密结合增强了永恒之美。
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1)  MOSAICO FOGLIA GOLD 
ORO/NOCE 39,4x39,4

2)  BEIGE/NOCE 60x60 
FASCIA FOGLIA NOCE 15x60

3)  MOSAICO TESSERA 
ORO/NOCE 39,4x39,4

VANITAS

1) 2)

3)
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  MOSAICO FOGLIA 
ORO/NOCE 39,4x39,4 
MOSAICO TESSERA 
ORO/NOCE 39,4x39,4 

 FASCIA GRECA
 ORO/NOCE/GOLD 9,8x39,4

VANITAS

VANITAS
BEIGE /  NOCE 60 x 60
FASCIA FOGLIA NOCE 15x60
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VANITAS B E I G E  /  O R O
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VANITAS
BEIGE /  ORO 60 x 60
MOSAICI ORO/NOCE 39,4x39,4
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Lo spazio perfetto da vivere: la praticità della ceramica unita al prestigio di un 
marchio che è sinonimo di lusso non convenzionale.

A tile design that manages to combine technological research and 

art, opening up new horizons to interior design.

L’espace idéal pour vivre : l’utilité pratique de la céramique jointe au 

prestige d’une marque, qui est synonyme de luxe non conventionnel.

Der perfekte Lebensraum: praktische Keramik und das Prestige 

einer Marke, die unkonventionellen Luxus verkörpert.

1)  MOSAICO GRECA 
ORO/NOCE 39,4x39,4 

 MOSAICO TESSERA 
ORO/NOCE 39,4x39,4

FASCIA GRECA
ORO/NOCE/GOLD 7,6x39,4 

2)   ORO 60x60 
FASCIA GRECA 

ORO/NOCE 15x60 
ANGOLO MEDUSA 
ORO/NOCE 15x15

VANITAS

VANITAS
MOSAICO TESSERA GOLD ORO/NOCE 39,4x39,4
FASCIA GRECA ORO/NOCE/GOLD 9,8x39,4

1)

2)

El espacio perfecto para vivir : la practicidad de la cerámica unida 

al prestigio de una marca que es sinónimo de lujo no convencional.

сОВЕРшЕННОЕ ПРОсТРАНсТВО дЛЯ жИзНИ: ПРАКТИЧНОсТЬ 
КЕРАмИКИ В сОЧЕТАНИИ с ПРЕсТИжЕм БРЕНдА, ЯВЛЯющЕгОсЯ 
сИНОНИмОм НЕТРАдИЦИОННОй РОсКОшИ.

完美的生活环境：在实用陶瓷中融入了品牌的卓越，代表了超

越传统的奢华.
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1)  ORO 60x60 
MOSAICO CHESTERFIELD 

ORO/BEIGE 30x30
FASCIA FOGLIA ORO 15x60

ANGOLO MEDUSA ORO/NOCE 15x15

2)  PAV:
ORO 60x60 

MOSAICO CHESTERFIELD 
ORO/BEIGE 30x30

FASCIA FOGLIA ORO 15x60
ANGOLO MEDUSA ORO/NOCE 15x15

RIV:
MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE 

39,4x39,4

VANITAS
PAV: ORO 60x60 • MOSAICO CHESTERFIELD ORO/BEIGE 30x30
RIV: MOSAICO GRECA GOLD ORO/NOCE 39,4x39,4 • MOSAICO TESSERA ORO/NOCE 39,4x39,4 

1)

2)
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VANITAS
BEIGE /  ORO 39,4 x 39,4
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Ricerca tecnologica ed ar te si coniugano per dare origine a un progetto ceramico che propone nuove 
prospettive di arredo.

Technological research and art join together in this tile design giving new horizons to 

interior design.

Recherche technologique et art se conjuguent, pour créer un projet céramique pro-

posant de nouvelles perspectives de décoration.

Technologieforschung und Kunst lassen gemeinsam ein Keramikprojekt entstehen, das 

neue Gestaltungsperspektiven eröffnet.

1)  MATITA GOLD 1,5x39,4
FASCIA GRECA 

ORO/NOCE/GOLD 9,8x39,4
MOSAICO TESSERA 

ORO/NOCE 39,4x39,4

2)  MOSAICO TESSERA GOLD 
ORO/NOCE 39,4x39,4
TORELLO ORO 4x39,4

FASCIA CLASSICA BLU 9,8x39,4

VANITAS

VANITAS
MATITA GOLD 1,5x39,4
FASCIA GRECA ORO/NOCE/GOLD 9,8x39,4

1)

2)

Investigación tecnológica y arte se combinan para crear un proyecto cerámico que 

propone nuevas perspectivas de decoración.

сПЛЕТЕНИЕ ТЕхНОЛОгИЧЕсКОгО ПОИсКА И ИсКуссТВА сОздАЕТ ПРОЕКТ КЕРАмИКИ, 
ОТКРЫВАющИй НОВЫЕ ПЕРсПЕКТИВЫ ОБусТРОйсТВА ПОмЕщЕНИй.

科技与艺术融合于陶瓷，为室内装潢赋予了新的希望。
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VANITAS
BEIGE /  ORO 60 x 60

39,4 x 39,4
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VANITAS

MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE 39,4x39,4
MOSAICO TESSERA ORO/NOCE 39,4x39,4
FASCIA CLASSICA ROSSA 9,8x39,4
COLONNA ORO 19,7x39,4

VANITAS
PAV: BEIGE/ORO 60x60 • FASCIA FOGLIA ORO 15x60 • MOSAICI BEIGE-ORO 30x30
RIV: MOSAICO TESSERA ORO/NOCE 39,4x39,4 • FASCIA CLASSICA ROSSA 11x39,4 
FASCIA CLASSICA ROSSA 4,7x39,4 • COLONNA ORO 19,7x39,4
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Style variations - Variations de style - Stilvariationen

Variaciones de estilo - BАРИАЦИИ сТИЛЯ - 风格变化

VANITAS

VARIAZIONI DI STILE
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VARIAzIONI DI STILE

AMBIENTE PAG. 13

VARIANTE: FASCE CLASSICHE

VARIANTE:
MOSAICO GRECA SILVER

AMBIENTE 
PAG. 19

VARIANTE: 
FASCE CLASSICHE
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AMBIENTE 
PAG. 23

AMBIENTE 
PAG. 39

VARIANTE:
CONSOLLE BAGNO

VARIANTE:
FASCE GRECA
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AMBIENTE PAG. 43

VARIANTE: FASCE CLASSICHE
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Luxury composition - Composition du luxe - Die Luxus Komposition 

La composición del lujo - СоСтав роСкоши - 奢华的构成

VANITAS

COMPOSIZIONE
DEL LUSSO
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PRESTIGIO CLASSICO, 
SOLUzIONI MODERNE

Vanitas riscopre l’universo del micro mosaico e ne interpreta 

la capacità espressiva accostando tessere di materiali diversi 

quali oro 24 k, lustri metalizzati e ceramica effetto matt per 

superfici piacevolmente dinamiche.

Mosaic Revolution (brevettato). Una specifica ricerca ha 

consentito di coniugare al meglio la valenza estetica tipica dei 

mosaici artistici, con la praticità di utilizzo.

Classic prestige, modern solutions.
Vanitas rediscovers micro mosaics world and explain its expressive potential by placing and mixing mosaic tiles of different 
materials like 24k gold, metallic lustre and ceramics with matt finish for pleasantly dynamic surfaces. Mosaic Revolution 
(patented). A specific research allowed us to join the best aesthetic value of artistic mosaics with the practicality of use.

Prestige classique, solutions modernes.
Vanitas découvre à nouveau l’univers de la micro mosaïque et en interprète la capacité d’expression, en associant des 
tesselles de matériaux différents, tels que l’or 24 k, des lustres métallisés et un céramique effet mat pour des surfaces 
agréablement dynamiques. Mosaïque Révolution (breveté). Grâce à une recherche spécifique il a été possible de 
conjuguer au mieux la valeur esthétique typique des mosaïques artistiques avec l’utilité pratique d’emploi.

Klassisches Prestige in moderner Gestalt. 
Vanitas entdeckt das Universum des Mikromosaiks und interpretiert seine Ausdrucksfähigkeit durch Kombination 
verschiedener Materialien wie 24 k Gold, Metallic-Schimmer und matte Keramik für Flächen von attraktiver Dynamik. 
Mosaic Revolution (patentiert). Dank einer spezifischen Forschung ist es gelungen, den ästhetischen Wert des 
Kunstmosaiks mit Zweckmäßigkeit im Gebrauch zu vereinen.

Prestigio clásico, soluciones modernas.
Vanitas vuelve a descubrir el universo del micromosaico e interpreta su capacidad expresiva combinando mosaicos de 
diferentes materiales como el oro de 24 k, brillos metalizados y cerámica efecto mate para superficies agradablemente 
dinámicas. Mosaic Revolution (patentado). Una investigación específica ha permitido combinar para lo mejor el valor 
estético típico de los mosaicos artísticos con la comodidad de uso.

КлассичесКий престиж, современные решения.
Vanitas вновь отКрывает вселенную миКромозаиКи и воплощает ее выразительные возможности, используя одновременно 
КусочКи мозаиКи из различных материалов, например, золота 24 Карат, металлизированные блестКи и КерамиКу с 
матовым эффеКтом для создания приятно динамичных поверхностей. Mosaic ReVolution (запатентовано). благодаря 
специально проведенным исследованиям удалось найти оптимальное сочетание между эстетичесКой ценностью 
художественной мозаиКи и праКтичностью применения.

高贵典雅，现代设计

Vanitas重新发现微马赛克的世界，通过不同材料的组合，如24k金箔、金属光泽、亚光Matt效果，造就令人愉快的动态表

面。Mosaic Revolution（已获专利），这一特别的研究令艺术马赛克典型的审美价值和实际应用以最佳方式得以融合。

IL SIMBOLO DELL’ECCELLENzA

Un pezzo unico di indiscutibile pregio manifatturiero, 

l’immagine che meglio rappresenta il genio Versace 

diventa un decoro speciale che esalta il valore stilistico 

di una casa da sogno.  

The symbol of excellence
A unique piece of unquestionable manufacturing quality, the best image  representing  
Versace    genius which becomes a special decor enhancing  the stylistic value of  a dream 
house.

Le symbole de l’excellence.
Une pièce maî tresse dont la valeur manufactur ière est incontestable, l ’ image qui 
représente au mieux le génie Versace devient un décor spécial qui exalte la valeur 
stylistique d’une maison de rêve.

Symbol der Exzellenz. 
Ein einzigartiges Produkt von sichtbar handwerklichem Charakter. Der perfekte Ausdruck 
der Genialität von Versace wird zu einem ganz besonderen Dekor, das den Stilwert einer 
Traumwohnung  spürbar macht.    

El símbolo de la excelencia.
Una pieza única de indiscutible valor artesanal, la imagen que mejor representa el carácter 
de Versace se convierte en una decoración especial que resalta el valor estilístico de una 
casa de ensueño.  

символ совершенства.
униКальное изделие неоспоримо высоКого Качества изготовления, образ, лучше всего 
выра ж ающий гений VeRsace , с тановитс я специа льным деКором, подчерКивающим 
стилистичесКую ценность дома мечты.  

卓越的象征

无与伦比的瓷砖，无可争议的工艺品质，便是最能代表范思哲天才设计的形象，特殊的装饰促

进了梦想家园的风格品味。
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PERSONALITà UNICA MADE IN ITALy

Mosaici e decori tridimensionali da posare in orizzontale o in 

verticale per creare punti di vista inediti e stimolanti.

Vanitas: ricchi dettagli, l’infinito valore di bellezza classica. 

Gamma Decori: esper ti ar tigiani, metalli preziosi e alta 

tecnologia per la massima cura dei dettagli. Gardenia 

Orchidea realizza internamente tutti gli elementi decorativi 

e i pezzi speciali.

ECLETTISMO
DELLA COMPOSIzIONE

Superfici gradevoli al tatto tracciano un percorso 

fluido di luce e di spazi. Il formato classico, le tonalità, 

i decori ed i pezzi speciali di Vanitas sono sinonimo di 

versatilità e assicurano un’infinita varietà compositiva.

Unique personality made in Italy.
Mosaics and three dimensional decors to be laid either horizontally or vertically to create 
exciting new aspects. Vanitas: rich details, the infinite value of classic beauty. Range of 
decors: skilful artisans, precious metals and high technology to give full attention to the 
details. Gardenia Orchidea manufactures internally all the decors and special pieces.

Personnalité unique Made in Italie.
Mosaïques et décors tridimensionnels à poser horizontalement ou verticalement, pour créer 
des points de vue inédits et stimulants. Vanitas : des détails riches, la valeur infinie de beauté 
classique. Gamme Décors : artisans experts, métaux précieux et haute technologie pour le 
plus grand soin dans les détails. Gardenia Orchidea réalise au sein de l’entreprise tous les 
éléments de décoration et les pièces spéciales.

Eine einzigartige Persönlichkeit, Made in Italy.
Mosaike und dreidimensionale Dekore, waagerecht oder senkrecht ver legt , erzeugen 
reizvolle und ungewöhnliche Blickpunkte. Vanitas: reiche Details und der unschätzbare Wert 
klassischer Schönheit. Die Dekore: kunstfertige Hände, edle Metalle und Hi Tech sorgen für 
höchste Sorgfalt im Detail. Gardenia Orchidea fertigt alle Dekorelemente und Formstücke 
im eigenen Werk. 

Versatility of composition.
Smooth and soft surfaces  trace a fluid line of light and spaces. Vanitas classic shape,  shades,  
decors and  special pieces   are synonymous  of versatility and ensure an infinite variety of 
compositions.

Éclectisme de la composition.
Des sur faces agréables au toucher tracent un parcours fluide de lumière et d’espaces. Le 
format classique, les nuances, les décors et les pièces spéciales de Vanitas sont synonyme de 
polyvalence et assurent une variété de composition infinie.

Eklektische  Komposition. 
Oberflächen, die sich angenehm anfühlen, bilden eine fließende Harmonie aus Licht und 
Raum. Das klassische Format, die Farbtöne, Dekore und Formstücke von Vanitas verkörpern 
Vielseitigkeit und erlauben unendliche Kompositionsmöglichkeiten.

Personalidad única made in italy.
Mosaicos y decoraciones tridimensionales para colocar en horizontal o en vertical y crear 
puntos de vista inéditos y estimulantes. Vanitas: detalles exclusivos, el infinito valor de la 
belleza clásica. Gama decoraciones: expertos artesanos, metales preciosos y alta tecnología 
para el máximo cuidado de los detalles. Gardenia Orchidea fabrica internamente todos los 
elementos decorativos y las piezas especiales.

униКальная индивидуальность итальянсКого производства.
трехмерные мозаичные Композиции и деКоры для горизонтальной или вертиКальной уКладКи с 
созданием своеобразных стимулирующих точеК обзора. Vanitas: богатство деталей, бесКонечная 
ценность КлассичесКой Красоты. гамма деКоров: опытные ремесленниКи, ценные металлы и 
высоКая технология для обеспечения маКсимального внимания деталям. GaRdenia oRchidea 
сама производит все деКоративные и специальные элементы.

意大利制造的独特个性

马赛克与三维立体装饰，可横向或纵向布置，创造全新而富挑战性的视角。Vanitas：

丰富的细节，无限的古典美感。图纹系列：手工艺专家、贵重金属和高科技的结合尽

最大可能关注细节。Gardenia Orchidea公司专门生产室内所有装饰元素和特别材料。

. 

El eclecticismo de la composición.
Superficies agradables al tacto trazan un recorrido fluido de luz y de espacios. El formato 
clásico, las tonalidades, las decoraciones y las piezas especiales de Vanitas son sinónimo de 
versatilidad y aseguran una infinita variedad de composición.

эКлеКтиКа Композиции.
приятные при приКосновении поверхности обеспечивают плавные переходы света и пространств. 
КлассичесКий формат, оттенКи, деКоры и специальные элементы Vanitas – это синоним гибКости, 
обеспечивающий бесКонечное число Композиционных возможностей.

各种组合兼收并蓄

触感舒适的表面营造光线与空间的流畅感。Vanitas的古典造型、色调、图纹和

特别材料是多样性的代名词，保证无限的搭配方案。
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LA PERFEzIONE DELLE GEOMETRIE

I  pezzi special i della collezione Vanitas scorrono 

armonicamente sugli angoli, impreziosendo gli ambienti 

dalle geometrie multiformi.

Perfection of geometry.
The special pieces of the Vanitas collection slide in harmony along the borders, making each and 
every room more beautiful with its multiform geometry.

La perfection des géométries.
Les pièces spéciales de la collect ion Vanitas glissent harmoniquement sur les angles , en 
enrichissant les milieux aux géométries multiformes.

Perfekte Geometrie.
Die Formstücke der Kollektion Vanitas sorgen für Harmonie auch der Ecken und steigern den Wert 
der Räume mit ihrer geometrischen Formvielfalt.

La perfección de las geometrías.
Las piezas especiales de la colección Vanitas se deslizan armónicamente por las esquinas, llenando 
de belleza los ambientes con geometrías multiformes.

совершенство геометричесКих форм.
специа льные эле менты Кол леКции Vanitas гармонично уКрашают углы, повыша я эс тетиКу 
помещений за счет разнообразия геометрии.

完美的图案设计

Vanitas系列的独特瓷砖，可和谐地镶嵌在家居的任何角落，其多种形式的图案大大充

实您的环境美感。

Vanitas interpreta lo spazio dando forma allo stile unico e 

personale di chi lo abita.

TRATTO DISTINTIVO

Distinctive feature.
Vanitas  gives a sense to rooms giving a form to the unique style and personality of whoever lives in 
that space.

Trait distinctif.
Vanitas interprète l’espace, en donnant une forme au style unique et personnel de tous ceux qui l’habitent.

Prägnanter Charakter. 
Vanitas interpretiert den Raum und verleiht dem einzigartigen, persönlichen Stil des Bewohners Form.

Rasgo distintivo.
Vanitas interpreta el espacio dando forma al estilo único y personal de quien lo habita.

отличительная черта.
Vanitas представляет пространство, придавая форму униКальному персональному стилю проживающих 
в нем людей.

个性空间

Vanitas诠释您的生活空间，依照您的个性打造独一无二的风格形式。
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ALTA TECNOLOGIA AL SERVIzIO 
DEL LUSSO

Vanitas, grazie alla stampa digitale Hi Res Print, l’innovativa 

tecnologia di stampa ad alta risoluzione offre un prodotto 

ceramico ineguagliabile. L’unica tecnologia in grado di creare 

effetti di variabilità grafica che rende ogni realizzazione unica 

e irripetibile, per una nuova interpretazione creativa della casa.

UN PROGETTO TOTALE

Vanitas veste tutta la casa: ogni spazio abitativo è arricchito 

dalla forza armonica di elementi in equilibrio tra lo stile 

classico e l’elegante poliedricità propria del marchio Versace. 

High technology at the service of luxury.
Vanitas, thanks to the innovative high resolution print technology Hi Res Print, offers an inimitable product . The only 
technology able to create effects  of graphic variability making every design unique and unrepeatable, for a new creative 
home interpretation.

Une haute technologie au service du luxe.
Grâce à l’ impression numérique Hi RES Print, la technologie innovante d’ impression haute résolution, Vanitas offre 
un produit céramique inégalable. L’unique technologie en mesure de créer des effets de variabilité graphique qui rend 
chaque réalisation tout à fait unique, en vue d’une nouvelle interprétation créative de la maison.

Hi Tech im Dienst des Luxus. 
Mit dem Digitaldruck Hi Res Print, der innovativen Drucktechnik mit hoher Auflösung, bietet  Vanitas ein Keramikprodukt 
ohnegleichen. Die exklusive Technologie erzeugt variantenreiche grafische Effekte. Jede Fliese ist einmalig und bringt 
Kreativität in die Wohnung.   

Alta tecnología al servicio del lujo.
Vanitas, gracias a la impresión digital Hi Res Print, la innovadora tecnología de impresión de elevada resolución, ofrece 
un producto cerámico inigualable. La única tecnología capaz de crear efectos de variaciones gráficas que convierte 
cualquier realización en única e irrepetible, para crear una nueva interpretación creativa de la casa.

высоКая технология на службе росКоши.
благодаря цифровой печати hi Res PRint, инновационной технологии печати с высоКой разрешающей способностью, 
Vanitas предлагает КерамиКу, не имеющую аналогов. это униКальная технология, способная создавать эффеКты 
графичесКого многообразия, благодаря Которым Каждое решение становится униКальным и неповторимым, позволяя 
по-новому интерпретировать творчесКий потенциал дома.

高科技支持、奢华品质

Vanitas，采用高端的hi res Print高分辨率印花技术，打造无与伦比的瓷砖产品。这一独一无二的技术创

造的可变效果，令每一个图纹都独特和不可复制，让您的家居获得崭新的创意。

A  360° project.
Vanitas clothes the house: every  room  is being enriched by the harmonious force of elements which 
balance the classic style and versatile elegance of the Versace brand.

Un projet complet.
Vanitas habille toute la maison : tous les espaces d’habitation sont enrichis par la force harmonique 
d’éléments en équilibre entre le style classique et la polyvalence élégante propre à la marque Versace.

Ein allumfassendes Projekt. 
Vanitas kleidet das ganze Heim: Jeder Wohnbereich  wird durch die harmonische Kraft von Elementen 
verschönt, die ein per fektes Gleichgewicht aus klassischem Stil und elegantem Facettenreichtum 
darstellen. Das ist Versace. 

Un proyecto total.
Vanitas viste toda la casa: todos los espacios han mejorado con la fuerza armónica de elementos en 
equilibrio entre el estilo clásico y la elegante poliedricidad propia de la marca Versace. 

КомплеКсный проеКт.
Vanitas оформляет весь дом: Каждое жилое пространство наделяется гармоничной силой элементов 
при полном равновесии между КлассичесКим стилем и элегантной многогранностью, хараКтерной 
для бренда VeRsace. 

全方位设计

Vanitas为您布置全套家居：每一寸生活空间不仅拥有古典风格，还具备范思哲品牌优雅的

多功能性，二者完美融合。
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In detail - En détail - Im Detail 

 En detalle - Детально - 细节

VANITAS

IN DETTAGLIO
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VANITAS 3 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

10MM
PAVIMENTI
FLOOR TILES
SOLS
BODEN
PAVIMIENTOS
ПОЛЫ
地砖

60x60
24”x24”

FORMATO
SIZE

pz/scat.
pcs/box

mq/scat.
sqm/box

kg/scat. 
kg/box

scat./pal
box/pal

mq/pal
sqm/pal kg/pal

Pavimento 60x60 3 1,080 25,00 36 38,88 900,00

Mosaici 30x30 4 0,360 9,00 - - -

Fasce 15x60 6 - 12,00 - - -

Angoli 15x15 4 - 2,14 - - -

Fasce 4x60 6 - 3,20 - - -

Angoli 4x4 4 - 0,15 - - -

Tozzetti 2,3x2,3 4 - 0,10 - - -

Rosone 120x120 1 - 34,00 - -

Battiscopa 8x60 10 6 ml 7,00 - - -

Battiscala 8x78,8 2 - 2,64 - - -

Torello gradino 5,2x39,4 4 - 0,80 - - -

Torello angolare 5,2x78,8 2 - 0,80 - - -

Firma 4,8x9,6 4 - 0,80 - - -

Profili metallo 0,5x60-1x60 6 3,60 ml 2,10 - - -

IMBALLI E PESI • PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VERPACKUNGEN UND GEWICHTE • EMBALAJES Y PESOS • УПАКОВКИ И ВЕС • 包装和重量� EN 14411/G  BIa GL

36200 BEIGE 36201 ORO 36202 NOCE

Pavimenti 60x60 • 1,080 m2/box

36330 BEIGE

Rosone 120x120 • 1 pcs/box

36240 BEIGE 36241 ORO/NOCE

Fascia greca 15x60 • 6 pcs/box Angolo medusa 15x15 • 4 pcs/box

36250 BEIGE 36251 ORO/NOCE

Fascia foglia 15x60 • 6 pcs/box

36300 BEIGE 36301 ORO 36302 NOCE

Fascia 4x60 • 6 pcs/box

36280 BEIGE 36281 ORO 36282 NOCE

Angolo 4x4 • 4 pcs/box

36290 BEIGE 36291 ORO/NOCE

Tozzetto 2,3x2,3 • 4 pcs/box

36320 BEIGE 36321 ORO/NOCE

Angolo foglia 15x15 • 4 pcs/box

36310 BEIGE 36312 NOCE36311 ORO

Mosaico chesterfield macro 30x30 • 0,360 m2/box

36402 ORO/NOCE

36405 BEIGE/NOCE

36403 NOCE/ORO

36404 NOCE/BEIGE

36400 BEIGE/ORO

36401 ORO/BEIGE

Mosaico 144 moduli 30x30 • 4 pcs/box ✦

36222 NOCE

36221 ORO

36220 BEIGE

118008 GOLD

118009 PLATINO

Firma 4,8x9,6 • 4 pcs/box

  

BATTISCOPA 8x60 BATTISCALA 8x78,8 TORELLO GRADINO 5,2x39,4 TORELLO ANGOLARE 5,2x78,8 PROFILO METALLO OTTONE

10 pcs/box 2 pcs/box 4 pcs/box 2 pcs/box 6 pcs/box

ML36200 BEIGE
ML36201 ORO
ML36202 NOCE

36350 BEIGE Dx
36351 ORO Dx
36352 NOCE Dx

36360 BEIGE Sx
36361 ORO Sx
36362 NOCE Sx

36370 BEIGE
36371 ORO
36372 NOCE

36380 BEIGE
36381 ORO
36382 NOCE

36391 1x60
36396 0,5x60

GLAzED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ
GLASIERTES FEINSTEINzEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
ГлАзУрОВАнный КЕрАмОГрАнИт
玻化上釉砖

STAMPA AD ALTA RISOLUzIONE
HIGH-DEFINITION PRINTING
IMPRESSION HAUTE RÉSOLUTION
HOCHAUFLöSUNGSDRUCK
IMPRESIóN DE ALTA RESOLUCIóN
ПЕчАть С ВыСОКИм рАзрЕшЕнИЕм
高分辨率印刷

SPESSORE MAGGIORATO
Increased thickness
Epaisseur majorée
Erhöhte Stärke
Espesor aumentado
Увеличенная толщина
加厚厚度

PAVIMENTO 
Floor tile 
Sol 
Boden
Piso
Полы
地砖

RESISTENTE AL GELO 
Frost resistant
Résistant au gel
Frostbeständig
Resistencia al hielo
морозоустойчивый
防冻

RESISTENTE AGLI SBALzI TERMICI
Thermal shock resistant
Résistant aux écarts thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones térmicas
Устойчивый к термоударам
耐热度波动

ALTA RESISTENzA 
High resistance
Haute résistance
Hohe Festigkeit
Alta resistencia
Высокая сопротивляемость
机械阻力高

RETTIFICATO
Rectified
Rectifié
Rektifiziert
Rectificado
ректифицированный
磨边砖

SERIGRAFIA
Screen printing
Sérigraphie
Serigraphie
Serigrafía
Сериграфия
绢网印刷

TERzO FUOCO
Third firing
Troisième feu
Dritt-Brand
Cocción a tercer fuego
третий обжиг
三次烧成

METALLO
Metal
Métal
Metall
Metal
металл
金属

DECORO INCOLLATO SU RETE
Mesh-mounted decors
Décor collé sur filet
Dekor auf Netz geklebt
Decoro enmallado
Клееный декор на сетке
粘贴在网上的装饰件

LEVIGATO
Polished
Poli
Poliert
Pulido
Полированный
研磨

CLASSE DI RESISTENzA ALL’ABRASIONE 
SUPERFICIALE (DOVE INDICATO)
Class of resistance to surface abrasion 
(where indicated)
Classe de résistance à l’abrasion superficielle 
(où mentionné)
Oberflächenabrieb-Beanspruchungsgruppe 
(wo bezeichnet)
Clase de resistencia a la abrasión superficial 
(cuando indicado) 
Класс сопротивляемости поверхностому 
истиранию (где указано)
耐表面磨蚀等级(标示之处)�

POSA CONSIGLIATA CON FUGA
Suggested laying with joint
Pose conseillée avec joint
Verlegung mit Fuge empfohlen
Colocación aconsejada con junta
рекомендуется укладка со швом
建议的留缝隙施工�

TAGLIO A IDROGETTO
Water-jet cutting
Découpe à hydrojet
Wasserstrahlschnirr
Corte con hydro-jet
Водометная резка
水刀切割

SUPERFICIE NATURALE
Natural surface
Surface naturelle
Natürliche Oberfläche
Superficie natural
натуральная поверхность
天然表面

PHySICAL VAPOUR 
DEPOSITION

ASSEMBLAGGIO PEzzI SPECIALI

torello 
angolare

torello 
gradino

battiscopa

battiscala
dx

36331 ORO 36332 NOCE

Varianti colore

✦ Lotto minimo di vendita
✦ Minimum lot
✦ Lot de vente minimum
✦ Mindestlos
✦ Lote mínimo de venta
✦ Кратное число
✦ 最小销售量
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VANITAS 3 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

9MM
RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

39,4x39,4
16”x16”

37000 BEIGE 37002 NOCE 37220 BEIGE 37221 ORO/NOCE

Tessera 39,4x39,4 • 6 pcs/box

Mosaici incollati su rete ✦

Rivestimenti rettificati 39,4x39,4 • 0,932 m2/box

37001 ORO

37480 BEIGE 37481 ORO 37482 NOCE

Terminale colonna 8x19,7 • 4 pcs/box

118250 GOLD 118251 SILVER

37470 BEIGE 37471 ORO 37472 NOCE

Colonna 19,7x39,4 • 4 pcs/box

118240 GOLD 118241 SILVER

Firma 4,8x9,6 
4 pcs/box

118008 GOLD

118009 PLATINO

37250 BEIGE/SILVER 37251 ORO/NOCE/SILVER 37261 ORO/NOCE/GOLD37260 BEIGE/GOLD

Fascia greca 9,8x39,4 • 6 pcs/box

37505 BEIGE/SILVER37501 ORO/NOCE/GOLD 37506 ORO/NOCE/SILVER37500 BEIGE/GOLD

Firma medusa 9,8x10,9 • 4 pcs/box

37252 BEIGE/SILVER 37253 ORO/NOCE/SILVER 37263 ORO/NOCE/GOLD37262 BEIGE/GOLD

Fascia greca 7,6x39,4 • 6 pcs/box

37290 BEIGE/SILVER 37291 ORO/NOCE/SILVER 37301 ORO/NOCE/GOLD37300 BEIGE/GOLD

Fascia lineare 3,2x39,4 • 6 pcs/box

37311 SILVER37310 GOLD

Girospecchio medusa 3,2x3,2 • 4 pcs/box

37321 SILVER37320 GOLD

Tozzetto medusa 3,2x3,2 • 4 pcs/box

37286 ORO/NOCE/GOLD37285 BEIGE/GOLD37276 ORO/NOCE/SILVER37275 BEIGE/SILVER

Girospecchio greca 7,6x7,6 • 4 pcs/box

37100 BEIGE 37101 ORO/NOCE

Tessera 39,4x39,4 • 0,932 m2/box

37110 BEIGE 37111 ORO/NOCE

Greca 39,4x39,4 • 0,932 m2/box

37120 BEIGE 37121 ORO/NOCE

Foglia 39,4x39,4 • 0,932 m2/box

MOSAICI

37330 ROSSO 37331 BLU 37332 BEIGE

Fascia classica 11x39,4 • 6 pcs/box

37341 BLU 37342 BEIGE37340 ROSSO

Girospecchio classico 11x11 • 4 pcs/box

37350 ROSSO 37351 BLU 37352 BEIGE

Fascia classica 4,7x39,4 • 6 pcs/box

37360 ROSSO

Girospecchio classico 4,7x4,7 •  4 pcs/box

37231 ORO/NOCE37230 BEIGE

Tessera silver 39,4x39,4 • 6 pcs/box ✦

37233 ORO/NOCE37232 BEIGE

Greca silver 39,4x39,4 • 6 pcs/box ✦

37235 ORO/NOCE37234 BEIGE

Foglia silver 39,4x39,4 • 6 pcs/box ✦

37241 ORO/NOCE37240 BEIGE

Tessera gold 39,4x39,4 • 6 pcs/box ✦

37243 ORO/NOCE37242 BEIGE

Greca gold 39,4x39,4 • 6 pcs/box ✦

37245ORO/NOCE37244 BEIGE

Foglia gold 39,4x39,4 • 6 pcs/box ✦

37516 ORO/NOCE/SILVER37515 BEIGE/SILVER37511 ORO/NOCE/GOLD37510 BEIGE/GOLD

Firma medusa 7,6x6,5 • 4 pcs/box

37281 ORO/NOCE/GOLD37280 BEIGE/GOLD37271 ORO/NOCE/SILVER37270 BEIGE/SILVER

Girospecchio greca 9,8x9,8 • 4 pcs/box

37255 GOLD 37256 SILVER

Girospecchio medusa 9,8x9,8 • 4 pcs/box

37266 SILVER37265 GOLD

Girospecchio medusa 7,6x7,6 • 4 pcs/box

✦ Lotto minimo di vendita
✦ Minimum lot
✦ Lot de vente minimum
✦ Mindestlos
✦ Lote mínimo de venta
✦ Кратное число
✦ 最小销售量

69



VANITAS 3 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

9MM
PAVIMENTI COORDINATI
COORDINATED FLOORINGS
CARREAUx DE SOL ASSORTIS
KOORDINIERTE BODENBELÄGE
PAVIMENTOS COORDINADOS
КООРДИНИРОВАННЫЕ ПОЛЫ
搭配地砖

RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

39,4x39,4
16”x16”

MATITA GRECA 1,5x39,4 GOCCIA MATITA 1,5x1

  

TORELLO GRECA 4x39,4
RACCORDO TORELLO 
4x2

BATTISCOPA GRECA 
9,8x39,4

RACCORDO 
BATTISCOPA 9.8x2

COPRISPIGOLO PER 
COLONNA 1x19,7

PROFILO ALLUMINIO 
ARGENTO

PROFILO ALLUMINIO 
BRONzO

10 pcs/box 10 pcs/box 10 pcs/box 10 pcs/box 10 pcs/box 10 pcs/box 20 pcs/box 6 pcs/box 6 pcs/box

37430 BEIGE
37431 ORO
37432 NOCE

118307 GOLD
118308 SILVER

37440 BEIGE
37441 ORO
37442 NOCE

118317 GOLD
118318 SILVER

37400 BEIGE
37401 ORO
37402 NOCE

118287 GOLD
118288 SILVER

37410 BEIGE
37411 ORO
37412 NOCE

118297 GOLD
118298 SILVER

37450 BEIGE
37451 ORO
37452 NOCE

118267 GOLD
118268 SILVER

37460 BEIGE
37461 ORO
37462 NOCE

118277 GOLD
118278 SILVER

37490 BEIGE
37491 ORO
37492 NOCE

8560 GOLD
8561 SILVER

114580 1x79
114585 0,5x79

114581 1x79
114586 0,5x79

Varianti colore

37201 ORO/NOCE/SILVER 37210 BEIGE/GOLD 37211 ORO/NOCE/GOLD

Pavimenti coordinati rettificati 39,4x39,4 • 0,932 m2/box

36210 BEIGE 36211 ORO 36212 NOCE

Modulo singolo classico 39,4x39,4 • 1 pcs/box

37370 ROSSO 37371 BLU 37372 BEIGE

37380 ROSSO

Composizione classica 78,9x78,9 • 1 pcs/box

37381 BLU 37382 BEIGE

Varianti colore

Composizione medusa 118,4x118,4 • 1 pcs/box

37200 BEIGE/SILVER

36340 BEIGE

Rosone 79x79 • 1 pcs/box

36341 ORO

36342 NOCE

Varianti colore

ASSEMBLAGGIO PEzzI SPECIALI

raccordo 
torello 

coprispigolo

goccia matita

raccordo
battiscopa

coprispigolo

BICOTTURA IN PASTA BIANCA MONOCALIBRO  
MONOCALIBER WHITE BODY DOUBLE-FIRING  
BICUISSON EN PÂTE BLANCHE D’UN SEUL CALIBRE
WEISSSCHERBIGE EINzELKALIBER zWEIBRANDVERFAHREN
BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA MONO-CALIBRE
ПлИтКА дВОйнОГО ОбжИГА нА бЕлОй мАССЕ ОднОГО КАлИбрА
单口径白色坯体二次烧成

STAMPA AD ALTA RISOLUzIONE
HIGH-DEFINITION PRINTING
IMPRESSION HAUTE RÉSOLUTION
HOCHAUFLöSUNGSDRUCK
IMPRESIóN DE ALTA RESOLUCIóN
ПЕчАть С ВыСОКИм рАзрЕшЕнИЕм
高分辨率印刷

GLAzED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ
GLASIERTES FEINSTEINzEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
ГлАзУрОВАнный КЕрАмОГрАнИт
玻化上釉砖

PREINCISO
Pre-cut 
Pré-incisé
Voreingeschnitten 
Mosaico de pre-corte
Предварительно надрезанный
预割

PHySICAL VAPOUR 
DEPOSITION

TAGLIO A IDROGETTO
Water-jet cutting
Découpe à hydrojet
Wasserstrahlschnirr
Corte con hydro-jet
Водометная резка
水刀切割

METALLO
Metal
Métal
Metall
Metal
металл
金属

RIVESTIMENTO 
Wall tile 
Revêtement mural
Wand
Revestimiento pared 
Облицовка
墙砖

QUARTO FUOCO
Fourth firing
Quatrième feu
Viert-Brand
Cocción a cuarto fuego
четвертый обжиг
四次烧成

SUPERFICIE NATURALE
Natural surface
Surface naturelle
Natürliche Oberfläche
Superficie natural
натуральная поверхность
天然表面

METALLO PREzIOSO
Precious metals
Métaux précieux
Edelmetalle
Metales preciosos

SERIGRAFIA
Screen printing
Sérigraphie
Serigraphie
Serigrafía
Сериграфия
绢网印刷

STRUTTURA A RILIEVO
Relief structure
Structure en relief
Reliefstruktur
Estructura en relieve
рельефная структура
浮凸结构

PAVIMENTO 
Floor tile 
Sol 
Boden
Piso
Полы
地砖

RESISTENTE AL GELO 
Frost resistant
Résistant au gel
Frostbeständig
Resistencia al hielo
морозоустойчивый
防冻

RESISTENTE AGLI SBALzI TERMICI
Thermal shock resistant
Résistant aux écarts thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones térmicas
Устойчивый к термоударам
耐热度波动

ALTA RESISTENzA 
High resistance
Haute résistance
Hohe Festigkeit
Alta resistencia
Высокая сопротивляемость
机械阻力高

RETTIFICATO
Rectified
Rectifié
Rektifiziert
Rectificado
ректифицированный
磨边砖

  

BATTISCOPA 8x39,4

8 pcs/box

ML36210 BEIGE
ML36211 ORO
ML36212 NOCE

FORMATO
SIZE

pz/scat.
pcs/box

mq/scat.
sqm/box

kg/scat. 
kg/box

scat./pal
box/pal

mq/pal
sqm/pal kg/pal

Rivestimento 39,4x39,4 6 0,931 14,16 72 67,10 1.019,52

Mosaici su rete 39,4x39,4 6 0,931 12,90 - - -

Mosaici preincisi 39,4x39,5 6 0,931 12,90 - - -

Fasce 9,8x39,4 6 2,36 ml 3,60 - - -

Firme 9,8x10,9 4 - 0,60 - - -

Girospecchi 9,8x9,8 4 - 0,60 - - -

Fasce 7,6x39,4 6 - 2,70 - - -

Firme 7,6x6,5 4 - 0,52 - - -

Girospecchi 7,6x7,6 4 - 0,52 - - -

Fasce 3,2x39,4 6 2,36 ml 1,08 - - -

Girospecchi/tozzetti 3,2x3,2 4 - 0,06 - - -

Fasce 11x39,4 6 2,36 ml 3,90 - - -

Fasce 4,7x39,4 6 2,36 ml 1,80 - - -

Girospecchi 11x11 4 - 0,80 - - -

Girospecchio 4,7x4,7 4 - 0,16 - - -

Modulo 39,4x39,4 1 - 2,36 - - -

Rosoni 78,9x78,9 1 - 9,50 - - -

Composizione medusa 118,4x118,4 1 - 20,00 - - -

Matita 1,5x39,4 10 3,94 ml 1,50 - - -

Goccia matita 1x1,5 10 - 0,18 - - -

Torello 4x39,4 10 3,94 ml 3,00 - - -

Raccordo torello 4x2 10 - 0,18 - - -

Battiscopa 8x39,4 8 3,15 ml 5,28 - - -

Battiscopa 9,8x39,4 10 3,94 ml 6,50 - - -

Raccordo battiscopa 9,8x2 10 - 0,15 - - -

Colonna 19,7x39,4 4 - 6,80 - - -

Terminale colonna 8x19,7 4 - 1,60 - - -

Coprispigolo 1x19,7 20 - 2,00 - - -

Profili metallo 0,5x79-1x79 6 - 0,46 - - -

Firma 4,8x9,6 4 - 0,80 - - -

Pavimenti coordinati 39,4x39,4 6 0,931 19,20 72 67,06 1382,40

IMBALLI E PESI • PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VERPACKUNGEN UND GEWICHTE • EMBALAJES Y PESOS • УПАКОВКИ И ВЕС • 包装和重量� EN 14411/L  BIII GL
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“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print 
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of the contents of the said catalogue constitute a violation of Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.’s copyright.
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Vanitas è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione 
e le regole in materia di pulizia e manutenzione del prodotto, 
non riportate nella presente documentazione, si rimanda 
alle specifiche contenute nel catalogo generale Gardenia 
Orchidea.

Vanitas  is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. 
For the technical characteristics, the tiling instructions and 
the details on cleaning and maintaining the product which 
are not indicated in this documentation, please refer to 
the information provided in Gardenia Orchidea’s general 
catalogue.

Vanitas  est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose 
et pour connaître la marche à suivre en ce qui concerne 
le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit 
qui ne sont pas indiqués dans cette documentation, voir le 
catalogue général Gardenia Orchidea.

Vanitas  ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung 
und die Anweisungen für die Reinigung und Pflege, die in 
diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, berücksichtigen 
Sie bitte die Angaben des allgemeinen Katalogs von Gardenia 
Orchidea.

Vanitas  es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de 
instalación, así como para las reglas en materia de limpieza 
y mantenimiento del producto, que no se encuentran en 
esta documentación, les remitimos a las especificaciones 
contenidas en el catálogo general Gardenia Orchidea.

Vanitas  -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с 
инструкциями по укладке и правилами  по чистке и уходу 
за плиткой, которые не представлены в данном документе, 
вы сможете в специальном разделе генерального каталога 
Gardenia Orchidea.

Vanitas  是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安
装警告以及关于产品清洁保养方面的法律和规则，请参
阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alle condizioni generali di vendita di Ceramiche 
Gardenia Orchidea riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the Ceramiche Gardenia Orchidea general 
conditions of sale and supply as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuées selon les conditions générales de vente 
Ceramiche Gardenia Orchidea comme indiqué sur le catalogue général.

Die Lieferungen werden nach den generalen Verkaufskonditionen von 
Ceramiche Gardenia Orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem generalen 
Katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados según las condiciones generales de venta 
Gardenia Orchidea que estan indicadas en el catálogo general.

Поставки осуществляются на условиях компании Ceramiche Gardenia 
Orchidea, приведенных в общем каталоге.

묩새壇객亮悧暠꿍杰潼돨Ceramiche Gardenia Orchidea悧係숭쏵契。
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